

Protokoll fört vid årsmöte med Kärradals Vägföreningen
20140720 på Köpenhamns gård i Kärradal

Närvarande 31 st medlemmar enligt bifogad närvarolista.

§1

Till ordförande att leda dagens förhandlingar valdes Håkan Stigson och till sekreterare undertecknad.

§2

Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Bo Molander och Bernt Weijmer

§3

Redogörelse för årsmötets utlysning upplästes och godkändes.

§4

Styrelseberättelsen för verksamhetsåret 2013/2014 upplästes av ordföranden och revisionsberättelsen av Folke Westerbrand. Mötet godkände dessa, samt beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

§5

Beslutades att styrelsen disponerar upp till 8000 kr i ospecificerade kostnadsutlägg för nästkommande verksamhetsperiod.

§6

Medlemsavgiften för nästkommande verksamhetsår fastställdes till oförändrade 700 kr.

§7

Styrelsen omvaldes i sin helhet. Ledamöter för nästkommande period är Håkan Stigson, Rolf Fransson, Olof Andersson, Thomas Storberg, Mikael Broms och Nils Andersson.

§8

Revisorerna omvaldes i sin helhet. Ledamöter för nästkommande period är Folke Westerbrand och Peter Suter.

§9

Till ledamöter i valberedningen för nästkommande period invaldes Eva Molander efter Bo Molander och Lars Johansson (sammank.) omvaldes.

§10

Årsmötet gav ordf. Håkan Stigson och kassören Olof Andersson i uppdrag att hos Trafikverket ansöka om statligt bidrag för årligt underhåll.

§11

Årsmötet antog styrelsens förslag om en övergång från brutet räkenskapsår till kalenderår vid årsskiftet 2015/2016 och att innevarande räkenskapsår förlängs med 6 mån.

§12

Beslutades att flytta datumet för nästkommande årsmöte från tredje söndagen i juli till söndagen i midsommarhelgen.

§13

Beslutades att pröva styrelsens förslag om farddämpande åtgärder, där medlemmar kan anmäla registreringsnummer på fordon som framförs i allt för hög hastighet på vägföreningens hemsida www.karravag.se. Ägaren till samma fordon kommer därefter att få ett brev med en önskan om att fortsättningsvis hålla gällande fartbegränsning.

§14

Ett förslag om en halvering av antalet p-platser i lilla Kärra, med förhoppningen att trafikflödet skulle minska på Kärra bygata, avslogs av årsmötet.

§15

Årsmötet avvisade en önskan om belysningspunkter på Liabovägen .

§16

Lars Johansson påpekade att grenverket på vissa ställen hänger långt ut över vägbanan och försvårar framkomligheten för större fordon. Styrelsen lovade se över detta och åtgärda vid behov.

Ordf. tackade för visat intresse och avslutade mötet.


Just. Bo Molander


Just. Bernt Weijmer

Skr. Nils Andersson


Ordf. Håkan Stigson

